

**VRUĆI KOLOVOZ** Očekuje se vrhunac ljetnih manifestacija u gradu Vinodolskog zakona



Ružica Vinodola 17. kolovoza stiže u Pavloimir



Manifestacija »Jedra Vinodola« održat će se 11. kolovoza

# Bogat i zanimljiv ljetni program koji zadovoljava svačiji ukus

Jedna od najznačajnijih novljanskih manifestacija u kolovozu svakako je »Ružica Vinodola«. Priča je to o običaju koji seže u davninu, u doba vladavine Frankopana kad bi se po završetku berbe, u vinogradu među beračicama birala Ružica, djevojka koja je bila najljepša i najmarljivija

**Robert ŠIMONVIĆ**

Ljeto je na vrhuncu, a samim time i ljetne manifestacije u gradu Vinodolskog zakona. Vrijeme je to ujedno i najvećeg broja turističkih dolazaka i noćenja, stoga su u Turističkoj zajednici Grada Novog Vinodolskog pripremili bogat i zanimljiv ljetni program u kojem će svatko pronaći nešto po svom guštu. Tako je već danas na rasporedu nova manifestacija atraktivnog naziva »Snovi Vinodolski«.

**Snovi Vinodolski**

Kako kaže direktorica novljanskog TZ-a, premijerno izdanje manifestacije »Snovi Vinodolski« održat će se na platou Pod Barana.

- Radi se o jako atraktivnoj lokaciji koja je dosad možda bila i nedovoljno iskorištena. Vizura je zaista prekrasna i mislim da će se svidjeti posjetiteljima. Motivacija za ovu lokaciju leži u tome da povratimo fešte uz samo more, jer Novi nema strogi centar na moru. Ljudi vole biti uz more, stoga vjerujem da će se manifestacija pokazati kao pun pogodak, kaže Peričić.

Dodaje da je manifestacija zamišljena kao spoj modnog izričaja, glazbe i gastroponude.

- Bit će održana modna revija. Zamislili smo je tako da u nju budu uključeni i lokalni proizvođači sa svojim suvenirima, nakitom, odjećom... Dakle, riječ je o proizvodima naših dizajnera, a i samu će reviju nositi ljudi s našeg područja, pojašnjava direktorica TZG-a Novi Vinodolski.

Osim modne revije, posjetitelje očekuje bogata eno i gastroponuda, zabava uz bend i DJ-a. Bit će tu ribljih specijaliteta, vinskih kapljica ali i koktel kutak. Naravno, za one najmlade osmišljen je dječji

kutak uz oslikavanje lica, igre morskim vodom, kreativne radionice... Snovi Vinodolski na rasporedu su danas od 20 do 24 sata. Osim nove manifestacije, nastavlja se i dobro poznata manifestacija »Okolotorno«. Svake srijede do 30. kolovoza u večernjem terminu, Okolotorno oživljava povijest Novog Vinodolskog, i to tako što posjetitelji mogu prošetati kroz uličice starog grada, upoznavati važne znamenitosti ili slavne Frankopane, susretati djevojke u tradicionalnim novljanskim nošnjama ali i uživati u izvrsnoj hrani, piću i drugim proizvodima novljanskih obrtnika, umjetnika...

**Jedra Vinodola**

Ovog petka održat će se i 17. Memorijal »Jasmina Filipovića«, odnosno vatrogasno natjecanje na Igralištu malih sportova. Dogaćanje započinje u 19 sati u organizaciji DVD-a San Marino, a osim vatrogasnog natjecanja bit će tu i zabave za koju će se pobrinuti tamburaški sastav Ferali. Dan pobjede Novljanke, Novljani i njihovi posjetitelji proslavit će uz grupu Dalmatino na Korzu hrvatskih branitelja, u centru grada, dok će ovaj tjedan biti zaokružen nastupom ženske klapa Luka iz Rijeke. Dalmatino će nastupiti ove subote od 20 sati, a koncert ženske klapa Luka na rasporedu je ove nedjelje ispred crkve sv. Filipa i Jakova, s početkom u 21 sat. Kako kaže Tena Peričić, u Novom će biti još puno koncerata, a za koncerte ispred crkve najzaslužniji je novljanski Centar za kulturu. U kolovozu će u Novom nastupiti Vedran Ružić jazz trio (7. 8.), Kvartet Unique (12. 8.), Joso Butorac (13. 8.), Joso Butorac i klapa Vinčace (25. 8.) i Trio Insula (26. 8.). Nastavlja se i Međunarodni festival klasične glazbe »Art

Ružicu Vinodola pratit će i festival vina, koji će se u Novom održati 18. i 19. kolovoza

Novi«, kao i Regional festival u Sricinoj kući. Bit će tu i sportskih manifestacija, a svakako valja istaknuti manifestaciju »Jedra Vinodola«, koja će se održati 11. kolovoza od 9 do 14 sati u novljanskoj luci.

- Radi se o manifestaciji koju organiziraju Grad Novi Vinodolski i Jedriličarski klub YC Burin. Vrlo je dobro popraćena jer se ljudi mogu i sami okušati u jedrenju. Jedri se po grupama u nekoliko tura, naravno, s profesionalnom posadom, a manifestacija bude popraćena i gastroponudom. Bude tu friganih srdelica, lignji, vina, dobre zabave..., kaže Peričić.

**Ružica Vinodola**

Jedna od najznačajnijih novljanskih manifestacija u kolovozu svakako je »Ružica Vinodola«. Priča je to o običaju koji seže u davninu, u minula stoljeća vladavine hrvatske plemićke obitelji Frankopan. Prema toj priči, po završetku berbe u vinogradu se među beračicama birala Ružica, djevojka koja je bila najljepša i najmarljivija. Ovjenčali bi je vinovom lozom i uz zvuke starinskih narodnih glazbala, na čelu povorke odveli u grad. Prva je održana 2004., što znači da će manifestacija ove godine proslaviti 19. rodendan. Kako kaže direktorica novljanske turističke zajednice, 12 natjecateljica je već prijavljeno i spremno. Predstavljajući natjecateljica održat će se 11. kolovoza u Bribiru, a samo natjecanje se u Novi Vinodolski

**Tena Peričić, direktorica TZG-a Novi Vinodolski**



premjesta 17. kolovoza i traje do 19. kolovoza.

- Osim predstavljanja ovogodišnjih natjecateljica, u Bribiru će se održati i revijalno natjecanje u izradi makaruna. Manifestaciju organiziramo u suradnji s Turističkom zajednicom Vinodolske općine pa će tako Bribirci u sklopu predstavljanja natjecateljica

natjecateljske igre. U Pavloimiru će posjetitelje zabavljati tamburaši iz Zagreba, odnosno tamburaški sastav Prava stvar. Druge dvije natjecateljske večeri održat će se u centru Novoga, u starom gradu ispred crkve, ali i na samom Frankopanskom trgu, gdje će ujedno biti i proglašenje pobjednice. Prve finalne večeri nastupit će grupa Point, a druge Giuliano i Diktatori. Voditeljski dvojac činit će Mario Battifiaca i Irena Grdinić. Ružicu Vinodola pratit će i festival vina, koji će se u Novom održati 18. i 19. kolovoza. Posjetitelji će moći kušati naša lokalna vina i vina Udruženja vinara »Kvarner Wines«. Bit će prezentirani i stari zanati, a taj će vikend u Novome popratiti i izlagači autohtonih proizvoda, govori Tena Peričić.

**Truck show**

Do kraja kolovoza održat će se velik broj manjih i većih manifestacija. Na parkiralištu ispred Gradske luke od 25. do 27. kolovoza na rasporedu je sajam OPG-a »Zdravo je pravo« uz više od 50 izlagača, zabavni program i gastroponudu. Prvi vikend u rujnu Novi će ugostiti »Truck show«, pa će tako novljansku rivu popuniti oko 150 kamiona.

- Bit će tu još puno događanja za sve dobne uzraste i različite ukuse. Ne smijemo zaboraviti niti događanja u našim okolnim mjestima. Bit će tu puno ribarskih večeri, zabavi, dobre hrane i pića... Ove godine Lovačko društvo Košutnjak uz podršku TZG-a Novi Vinodolski po prvi puta organizira lovačku noć na Radinjama u Gornjem Zagonu, koja je na rasporedu 24. kolovoza, kaže Tena Peričić te poziva sve zainteresirane da posjete Novi i okolna mjesta uz more, ali i novljansko zaleđe u kojem vladaju nešto niže i ugodnije temperature.